	У рыб и пресмыкающихся сходное строение имеет

	  

 1) 

скелет

  

 2) 

кровеносная система

  

 3) 

пищеварительная система

  

 4) 

дыхательная система




	У какой группы животных температура тела зависит от температуры окружающей среды?

	  

 1) 

сумчатые млекопитающие

  

 2) 

плацентарные млекопитающие

  

 3) 

пресмыкающиеся

  

 4) 

птицы




	Четырёхкамерное сердце у

	  

 1) 

аллигатора

  

 2) 

черепахи

  

 3) 

змеи

  

 4) 

ящерицы




	Установите соответствие между характеристиками животных и животными, к которым они относятся. Для этого к каждому элементу первого столбца подберите позицию из второго столбца. Впишите в таблицу цифры выбранных ответов.


	  
	ХАРАКТЕРИСТИКИ
 

ЖИВОТНЫЕ
А) 

сердце двухкамерное

Б) 

дыхание лёгочное

В) 

для размножения не требуется вода

Г) 

тело покрыто чешуёй

Д) 

есть боковая линия

Е) 

два круга кровообращения

   

1) 

окунь

2) 

крокодил




	К теплокровным животным не относится

	  

 1) 

варан

  

 2) 

тукан

  

 3) 

крылан

  

 4) 

орлан




	Верны ли суждения о размножении пресмыкающихся?

А. Оплодотворение у пресмыкающихся наружное.

Б. Личинки змей и ящериц не похожи на взрослых животных.

	  

 1) 

верно только А

  

 2) 

верно только Б

  

 3) 

верны оба суждения

  

 4) 

оба суждения неверны




	Верны ли суждения о процессах жизнедеятельности пресмыкающихся?

А. Дыхание пресмыкающихся осуществляется  с помощью кожи и лёгких.

Б. В органы пресмыкающихся поступает кровь более богатая кислородом, чем у земноводных.

	  

 1) 

верно только А

  

 2) 

верно только Б

  

 3) 

верны оба суждения

  

 4) 

оба суждения неверны




	Особенность строения кожи у пресмыкающихся состоит в

	  

 1) 

полном отсутствии кожных желёз

  

 2) 

наличии костной чешуи

  

 3) 

присутствии слизистых желёз

  

 4) 

наличии потовых и сальных желёз




	Пресмыкающиеся, в отличие от земноводных, настоящие сухопутные животные, так как они

	  

 1) 

имеют две пары рычажных конечностей

  

 2) 

имеют развитую нервную систему

  

 3) 

приспособлены к наземному размножению и развитию

  

 4) 

помимо кожного дыхания осуществляют лёгочное дыхание




	У какой группы животных размножение не связано с водой?

	  

 1) 

бесчерепные (ланцетники)

  

 2) 

костные рыбы

  

 3) 

земноводные

  

 4) 

пресмыкающиеся




	У каких животных развитие зародыша полностью завершается внутри яйца?

	  

 1) 

костные рыбы

  

 2) 

хвостатые земноводные

  

 3) 

бесхвостые земноводные

  

 4) 

пресмыкающиеся




	Позвоночных животных с трёхкамерным сердцем, размножение которых не связано с водой, объединяют в класс

	  

 1) 

Костные рыбы

  

 2) 

Млекопитающие

  

 3) 

Пресмыкающиеся

  

 4) 

Земноводные




	Чем земноводные в отличаются от пресмыкающихся? Выберите три верных ответа из шести и запишите в таблицу цифры, под которыми они указаны.

	  

 1) 

кожа сухая, с роговым чешуйчатым покровом

  

 2) 

кожа голая, увлажнённая

  

 3) 

размножение происходит в воде

  

 4) 

размножение происходит на суше

  

 5) 

сердце трёхкамерное с неполной перегородкой в желудочке

  

 6) 

сердце трёхкамерное без перегородки в желудочке



	Гадюку можно отличить от ужа по

	  

 1) 

отсутствию жёлтых пятен за глазами

  

 2) 

специфической окраске хвоста

  

 3) 

громкому шипению

  

 4) 

размеру тела




	Какая особенность обеспечивает способность пресмыкающихся размножаться на суше?

	  

 1) 

охрана потомства

  

 2) 

холоднокровность

  

 3) 

строение яйца

  

 4) 

количество откладываемых яиц




	У какой группы животных температура тела зависит от температуры окружающей среды?

	  

 1) 

сумчатые млекопитающие

  

 2) 

плацентарные млекопитающие

  

 3) 

пресмыкающиеся

  

 4) 

птицы




	Начало формы
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Какие органы дыхания характерны для изображённого животного?

  

 1) 

жабры

  

 2) 

лёгкие

  

 3) 

воздушные мешки

  

 4) 

трахеи

Конец формы



	


	Начало формы
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Какая система органов пресмыкающихся изображена на рисунке?

  

 1) 

кровеносная

  

 2) 

дыхательная

  

 3) 

пищеварительная

  

 4) 

нервная

Конец формы



	


	Пресмыкающимся, в отличие от земноводных, свойственно

	  

 1) 

наружное оплодотворение

  

 2) 

внутреннее оплодотворение

  

 3) 

развитие с образованием личинки

  

 4) 

разделение тела на голову, туловище и хвост




	Какой признак среди перечисленных отличает животных класса Пресмыкающиеся от животных класса Млекопитающие?

	  

 1) 

замкнутая кровеносная система

  

 2) 

непостоянная температура тела

  

 3) 

развитие без превращения

  

 4) 

использование для обитания наземно-воздушной среды




	Грудная клетка принимает участие в дыхании у

	  

 1) 

бесчерепных (ланцетников)

  

 2) 

хрящевых рыб

  

 3) 

земноводных

  

 4) 

пресмыкающихся




	Начало формы

Установите соответствие между признаком и классом животных, для которого он характерен: к каждому элементу первого столбца подберите соответствующий элемент из второго столбца.

  

ПРИЗНАК
 

КЛАСС ЖИВОТНЫХ
А) 

кожа тонкая и голая

Б) 

кожа сухая, тонкая, покрыта роговыми чешуями и костными пластинами

В) 

дыхание кожное и лёгочное

Г) 

оплодотворение внутреннее

Д) 

развитие с превращением

Е) 

трёхкамерное сердце с неполной перегородкой в желудочке

   

1) 

Пресмыкающиеся

2) 

Земноводные

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.
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